

2024世界人工智能大会开幕

7月4日上午10时,2024世界人工智能大会暨人工智能全球治理高级别会议在上海黄浦江畔揭开帷幕。

开幕式上,上海向全球发布了《人工智能全球治理上海宣言》。宣言提出要促进人工智能发展,维护人工智能安全,构建人工智能的治理体系,加强社会参与和提升公众素养,提升生活品质与社会福祉,呼吁各方积极响应,携手行动,共同推动人工智能造福全人类。

据了解,今年世界人工智能大会的主题是“以共商促共享以善治促善智(Governing AI for Good and for All)”,打造会议论坛、展览展示、评奖赛事、智能体验4个板块。其中,会议论坛按照“1+3+X”架构焕新呈现,包含当天上午的1场开幕式和全体会议,全球治理、产业发展、科学前沿3场主论坛,若干场行业论坛,涵盖AI伦理治理、大模型、数据、算力、具身智能、科学智能(AI for Science)、新型工业化、自动驾驶、投融资、教育与人才十大重点议题,全面体现AI向善、国际合作、共治共享的价值导向。

世界人工智能大会已在上海成功举办6届,持续做优全球人工智能“科技风向标、应用展示台、产业加速器、治理议事厅”功能。大会已经成为全球人工智能最具影响力的综合性会议,成为上海建设人工智能高地和打造一流营商环境、展现城市软实力的靓丽名片。

今年大会,有9位图灵奖、

菲尔兹奖、诺贝尔奖得主和88位国内外院士出席,与上千位全球科技、产业界领军人物一道,共同推动国际人工智能领域交流与合作。

今年大会对AI全球治理及国际合作的关注明显增强。在开幕式的对话环节,黑石集团董事长、首席执行官兼联合创始人

苏世民(Stephen A. Schwarzman)、索奈顾问及投资公司董事长、首席执行官乔舒亚·雷默(Joshua Ramo)以及图灵奖得主罗杰·瑞迪(Raj Reddy)、曼纽尔·布卢姆(Manuel Blum)、姚期智、沈向洋等大咖专家均对AI全球治理发表了观点。

网易新闻 科创板日报



特斯拉首次进入政府采购 Model Y入围江苏省政府新能源用车采购目录

7月4日,澎湃新闻记者从特斯拉处证实,特斯拉汽车首次进入政府采购目录。

日前,江苏政府采购网披露的《江苏省党政机关、事业单位及团体组织2024-2025年度新能源汽车框架协议采购入围公告(三)》显示,特斯拉Model Y进入江苏省政府新能源用车采购目录。

根据上述信息显示,最新一批的采购入围名单还包括问界M7、阿维塔11、深蓝SL03、深蓝S7、智己LS6、智己L7、银河L6、银河E8行政版、几何E、几何G6、长安UNI-K/Z、启源A07、启源Q05、荣威D5X、沃尔沃XC40、曹操60等车型。

根据江苏省政府公示的开放式框架协议采购征集文件(JSZC-320000-SCZX-K2024-0107),此次适用本次框架协议的采购人或服务对象范围是江苏省各级党政机关、事业单位及团组织。采购指标中包括轿车、越野车及SUV、商务车及MPV、皮卡车、中大型客车等分包,其中SUV限价25万元,要求纯电续航超400km。

Model Y是目前特斯拉最受欢迎的SUV车型,中国起售价为24.99万元。

此前特斯拉7月2日发布的第二季度生产及交付报告显示,特斯拉在截至6月30日的第二季度产量为41.08万辆,同比下降14%;交付44.4万辆,同比下降近5%,但环比增长14%,高于市场预期,其中Model 3/Y共交付42.24万辆。特斯拉方面还表示,公司在第二季度部署了9.4GWh的储能产品,这是迄今为止最高的季度部署量。

值得注意的是,特斯拉近期股价大幅飙涨,7月3日继续受到二季度交付量超预期的提振涨超6%,连续七个交易日上涨,创下自2023年6月以来最长的连涨纪录。

澎湃新闻

早上提档、晚上撤档

电影《野孩子》冲上热搜

7月3日早上9时许才宣布提档至7月10日上映的电影《野孩子》,晚上10点突然发布撤档消息,称因后期进度原因,将取消7月10日的公映安排。相关消息也随后冲上热搜。

据悉,7月3日早上9时许,该片正式开启预售。

据灯塔专业版,截至7月3日22时31分,《野孩子》的预售票房已达550万。映前媒体预测总票房为3.5亿-5亿。

影片由《我的姐姐》导演殷若昕执导,王俊凯、关子



龔、迟兴楷、邓家佳、陈永胜、潘斌龙主演,取材于真实事件,讲述了流浪生活的“小

偷”哥哥马亮(王俊凯 饰),偶然相遇了“孤儿”弟弟轩轩(关子龔 饰)后,这两个拥有相似命运的少年相依相伴,构建起一个小小家庭的故事。

7月3日晚,电影《野孩子》片方发出撤档声明,“由于后期进度原因,电影《野孩子》将取消7月10日的公映安排,我们将积极协调售票平台和影城各方,确保妥善处理大家的退票事宜。”

对此网友们表示,“好事多磨,期待下次见面!”

澎湃新闻

吉林市拟组建“锅包肉办公室” 官方称已有人应聘

为了促进全市锅包肉产业高质量发展,吉林市拟组建“餐饮名品推广办公室(锅包肉办公室)”7月3日,吉林市将组建“锅包肉办公室”的消息引发网友热议,不少人表示感兴趣,“这个办公室是什么编制?”

潇湘晨报记者了解到,锅包肉是吉林市特色菜,近年来蓬勃发展,6月末,当地举办了“世界锅包肉大赛”。在该活动情况新闻发布会上,吉林市商务局副局长仲伟岩表示,将以该活动为契机,对锅包肉产业发展进行长远规划,促进其高质量发展。

“首先,拟组建吉林市餐饮名品推广办公室暨锅包肉办公室。欢迎优秀的美食博主、网络达人积极加入我们的办公室,助力锅包肉推广工作。”仲伟岩说。

7月2日,吉林商务局发布一则江湖招募令,邀请美食博主、网络大V等各界名人宣传吉林锅包肉,入选者将获得“吉林市餐饮名品推广办公室(锅包肉办公室)荣誉成员”等权益。

7月3日,记者联系到吉林市商务局,工作人员表示,该办公室由他们单位的人员组成,之后会将办公室的相关情况进行公示。“江湖招募令”发布后,目前已经有一些博主来应聘。

潇湘晨报

迪士尼园区凌晨3点排长队

毛绒玩具上新开卖即售罄

7月3日早,有网友在社交平台发文:年轻人凌晨三点在上海迪士尼开始排长队,什么情况?网友纷纷表示:早上6:48,已经开始排队绕湖入园。早上10点,有网友吐槽迪士尼,已经有“一亿人”了,挤爆了!

迪士尼为啥有这么多人?据上海迪士尼度假区微信号,夏日达菲和朋友们系新品毛绒玩具3日开售。官方旗舰店上午10点也同时发售,有人卡着秒表打开链接抢购,也是眼见着它一秒就被抢空,无缘新品。

截至当天,该商品(24年可琦安ss)已有“代购”在二手平台出售,从原价259元涨到359元。记者查询二手平台

发现,22年可琦安ss夏日系列原价259元,现在二手市场价格涨到了1000元,不过23年可琦安ss夏日系列原价259元,已经跌至142元。

有网友吐槽:迪士尼上新太卷了!另有网友发现,在某网购平台上,一款发售价219元的2021迪士尼万圣节限定玩偶,现在标价最高已经达到了3179元,翻了近15倍。网友们纷纷表示“这才是真正的理财产品”。

另据@021视频在网购平台上查询发现,近一年内发售的迪士尼玩偶和公仔价格也已经有了不同程度的涨幅,如发售价269元的2024限定玩偶,目前售价673元,发售价318元

的2023限定玩偶售价999元。

当天除了是新品首发日,也是可琦安(别名:饼饼)的生日。有网友晒出饼妈(粉丝称呼)集体迎接可琦安的场景。可琦安(别名:饼饼),迪士尼原创IP,是一只长着松软的长耳朵,拥有敏锐嗅觉的黄色小狗厨师。2019年加入上海迪士尼,2023年下半年突然爆火,成为迪士尼的顶流“女明星”。

有网友觉得为抢个娃娃,这么早起排队真的很闲;也有网友觉得很值得,会是理财产品;还有网友猜测,这中间有很大一部分是黄牛在推动。

红星新闻 橙柿互动

遗失声明

仙游县榜头镇曾秀贞小吃店不慎遗失仙游县市场监督管理局于2023年04月11日核发的食品药品生产经营许可证副本壹份,证号莆B202300447,声明作废。

2024年7月4日